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	GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

[NOME DO ÓRGÃO OU DA ENTIDADE A QUE PERTENCE A UNIDADE EMITENTE]
[Nome da unidade emitente]



ATESTADO
Em face da Tomada de Contas Especial nº xx instaurada por meio da [Resolução/Portaria] nº xx, de dd/mm/aaaa, publicada no Diário Oficial do Estado em dd/mm/aaaa, pelo (inserir o motivo da instauração da TCE) atesto ter tomado conhecimento dos fatos apurados e das conclusões apresentadas nos Relatórios do Tomador de Contas e do Auditor Interno.

Diante disso, determino a adoção das seguintes providências:

· Inscrever na conta contábil “Diversos Responsáveis Apurados” o valor de R$ xx.xxx,xx para os seguintes responsáveis: [elencar os responsáveis];

· Notificar os responsáveis inscritos pelo dano causado ao erário, comunicando-os o fim da fase interna da presente tomada de contas especial.
Esclareço que foram adotadas medidas para o saneamento das deficiências e das irregularidades apontadas na TCE, sobretudo para se evitar a recorrência de fatos semelhantes, tais como: [elencar as medidas].

Desta maneira, após a adoção das providências ora determinadas, os autos deverão ser encaminhados ao Tribunal de Contas para julgamento, nos termos da Instrução Normativa nº 03/2013 e à Advocacia-Geral do Estado para providências que entender cabíveis nos termos do Decreto nº 45.771/2011.
Local e Data (Exemplo: Belo Horizonte, 01 de janeiro de 2013).
(nome e cargo da autoridade administrativa competente)
 (Endereço completo do órgão ou entidade, CEP, telefone. Fax)
(Sítio eletrônico do órgão ou entidade e e-mail da unidade emitente)
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(Endereço completo do órgão ou entidade, CEP, telefone. Fax)
(Sítio eletrônico do órgão ou entidade e e-mail da unidade emitente)
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